



警报拉响 美国敦促伊朗“别动手”

当前,以色列和伊朗之间的紧张局势有“突然升级风险”,多国紧急预警,不要前往伊朗、以色列

N新华 参考消息 中新

伊朗驻叙利亚大使馆领事部门建筑4月1日遭导弹袭击后,伊朗和叙利亚说袭击由以色列发动,伊朗领导人坚称要发起报复打击。日前,随着这一袭击事件的持续发酵,以色列和伊朗之间的紧张局势有“突然升级风险”,人们越来越担心会爆发更广泛的地区战争。



4月8日,在叙利亚首都大马士革,伊朗驻叙利亚使馆领事部门新址升起伊朗国旗(新华/图)

拜登敦促伊朗,“不要动手”

美国总统拜登12日在白官告诉媒体记者,他不会泄露安全信息,但他认为伊朗可能“很快”会对以色列发动报复性袭击。

当记者问拜登对此有什么想对伊朗说时,拜登说:“不要(发动袭击)。”

按照拜登的说法,美国“致力于捍卫以色列”,将帮助保卫以色列,“伊朗不会得逞”。

以色列国防军发言人丹尼尔·哈加里12日说,以美两国军方就伊朗可能对以色列发动的报复性袭击进行了局势评

估,以确保双方紧密协调行动。他同时强调,以色列的防空系统“并非万无一失”,以色列民众“应对伊朗的潜在袭击保持高度警惕”。

12日早些时候,美国白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比告诉媒体记者,伊朗据报即将对以色列发动袭击,这一威胁“真实”且“可能发生”,但他没有披露袭击可能发生的时间。

据美国《华尔街日报》12日报道,美军已经迅速部署军舰,用以保护该地

区的以色列和美国军队,希望阻止伊朗最早可能于12日或13日发动的直接袭击。不过,报道援引一名伊朗消息人士的话说,虽然袭击以色列的计划正在讨论中,但最终决定仍未作出。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社12日报道,伊朗外长侯赛因·阿米尔-阿卜杜拉希扬日前批评部分西方国家在伊朗驻叙利亚大使馆遭袭一事上,回避谴责这一违反国际法和公约的行为,反而继续支持“以色列政权的暴行”。

以色列北部遭黎巴嫩真主党火箭弹袭击

伊朗塔斯尼姆通讯社4月13日报道称,伊朗伊斯兰革命卫队海军在波斯湾扣押了一艘与以色列有关的货船。伊通社的报道称,目前该船正前往伊朗海域。

美联社稍早前发布视频并报道称,被扣的可能是悬挂葡萄牙国旗的“白羊座”号集装箱船,在从阿联酋驶向印度的途中被

扣。这艘船与总部位于伦敦的佐迪亚克海运公司有关,而这家公司属于以色列的佐迪亚克集团。

此前,以色列军方称,当地时间12日晚,以色列北部遭到数十枚黎巴嫩真主党火箭弹袭击。

据《以色列时报》报道,以色列军方表示,遭到了大约40枚火箭弹袭击,其中一些被拦截,另一些

落在了开阔地区。以色列国防军还称,击落了两架载有爆炸物的真主党无人机。

《以色列时报》报道称,黎巴嫩真主党发表声明,声称对北部加利利地区火箭弹袭击负责。声明还称,真主党向以色列国防军炮兵阵地发射了数十枚火箭弹。报道称,截至目前,尚无人员伤亡报告。

增兵中东,“美国军舰已到位”

据美国《华尔街日报》网站12日报道,美国迅速将军舰部署到位,以“保护”该地区的以色列和美国军队,希望阻止伊朗可能对以色列发动的“直接攻击”。

此前,一名知情人士就伊朗可能发动袭击的时间和地点发出了警告。

报道称,美国中央司

令部司令、陆军上将库里拉12日在以色列与以国防部长加兰特讨论了伊朗可能发动袭击的问题。据以色列国防部声明,加兰特说:“我们准备在地面和空中保卫自己,与我们的伙伴密切合作,我们知道如何回应。”

美国官员说,美国的行动包括重新部署两艘驱

逐舰,其中一艘已在该地区,另一艘被重新部署到该地区。美国官员还说,其中至少一艘配备“宙斯盾”导弹防御系统。

目前,美国在中东地区部署了约4万名军事人员。另外约有1000人正前往该地区,协助建造一座位于加沙海岸附近的浮动码头。

多国发布声明,要求本国公民“尽快离开”

德国和奥地利12日发布旅行警告,敦促本国公民尽快离开伊朗。印度和法国等国当天也呼吁本国公民不要前往伊朗和以色列。

德国外交部12日在一份声明中说,当前以色列和伊朗之间的紧张局势有“突然升级风险”,不排除可能影响“海陆空交通路线”。声明同时警告,德国公民存在“被捕”风险,尤其是那些

有伊朗和德国双重国籍的公民。

奥地利外交部12日晚些时候同样敦促本国公民离开伊朗。

11日至12日,印度、法国、波兰、俄罗斯和美国等国都发布了声明,呼吁本国公民关注当前中东地区安全局势,不要前往伊朗和以色列等国。

德国汉莎航空公司12

日宣布,鉴于当前局势,公司将继续停飞往返德黑兰的航班至4月18日。

汉莎集团旗下的奥地利航空公司也采取了相似的停飞措施。这家公司12日表示:“我们持续评估中东局势,并为此与有关部门保持密切联系。”据路透社报道,奥地利航空公司是目前西欧最后一家运营往返伊朗航线的航空公司。

以色列:如果遭到伊朗报复性打击,将武力应对

以色列此前已表示,如果遭到伊朗报复性打击,将武力应对。以总理本雅明·内塔尼亚胡11日视察以色列南部一座空军基地后警告:“谁伤害我们,我们就伤害谁。”以国

防部长约亚夫·加兰特同一天与美国防长劳埃德·奥斯汀通话时表示,如果以方遭到伊朗“直接攻击”,将“相应还击”。

以军发言人丹尼尔·哈加里说,目前没有要求

以色列平民为防范伊朗报复做准备,不过以方“准备好应对各种情况”。

目前,以色列已征召预备役士兵加强防空力量,并暂停所有作战部队人员休假。

“讲文明 树新风”公益广告

和谐源于“真诚沟通”

和谐源于“爱心奉献”

和谐源于“诚实守信”

和谐源于“协作互助”

中共福建省委文明办
海峡都市报社

宣